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Anexă la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 117/30.03.2023 

 
 
 

ROMÂNIA 
CONSILIUL JUDEŢEAN ARAD  

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22 
 

            Tel. 0040-357-731100      Fax. 0040-357-731280 
               http://www.cjarad.ro     consiliul@cjarad.ro 
Nr. 6.565/14.03.2023 

PROCESUL VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad  

din data de 14.03.2023, ora 11.00 
 

 Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Judeţean Arad a 
Dispoziţiei nr. 324/08.03.2023 a preşedintelui Consiliului Judeţean Arad privind convocarea în 
şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, ora şi locul 
desfăşurării) şi prin afişarea acesteia la sediul Consiliului Judeţean Arad, conform                      
Procesului-verbal de afişare nr. 5.963/08.03.2023. Convocarea consilierilor s-a realizat şi prin 
aplicația WhatsApp – Web. 

Prezenți fizic: Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel 
- vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe,  Pero Tamas-
Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole 
Daniel-Ioan - consilieri judeţeni și Lupu Silvana - Secretar General al Județului. 

Prezenți online: Bőlőni Győrgy, Tripon Florin și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri 
judeţeni 

Absenți: Budău Ruben, Gligor Alin-Sorin, Moț Petru, Onescu Irina, Remețan Florin, Talpeș 
Mirel-Petru și Ulici Ion - consilier judeţean. 
 

Doamna consilier județean Crișan Corina-Anka nu participă la vot la punctul nr. 10 de pe 
ordinea de zi. 

Domnul consilier județean Orza Gheorghe participă la vot începând cu punctul nr. 22 de pe 
ordinea de zi. 

 
Dl Cionca Iustin: Bună ziua! În această ședință ordinară a lunii Martie avem pe ordinea de zi 

26 de puncte, aici fiind inclus și cel de la diverse.  
Ca un prim pas, aprobăm procesele verbale ale celor două ședințe anterioare, din 21 și 23 

februarie. Apoi, un punct important, având Consiliul Județean ca și lider, depunerea aplicației de 
finanțare pentru proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a 
unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din județul Arad, precum și în numele 
clubului Sportiv Școlar Gloria”. Mai multe comune ne-au solicitat sprijinul pentru acest proiect și în 
baza bunei colaborări cu acestea, ne constituim ca reprezentant pentru a putea depune proiectele. 
Finanțarea va fi realizată prin P.N.R.R. Mai precis, 20 de comune vor fi, după ce votăm punctul cu 
cele două pentru care s-a depus amendament azi. Să știți că un consultant cerea în jur de                        
70-75.000 lei pentru depunerea acestei cereri de finanțare și practic noi prin faptul că accceptăm 
să le reprezentăm pe acestea, facem o economie substanțială. 

Pentru o cât mai bună promovare turistică a județului Arad, o importantă delegație a 
Consiliului Județean va participa la Expoziția Internațională „Tourism and travel Expo”, din Chișinău, 
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Republica Moldova, la începutul lunii Aprilie, unde avem trei obiective: să promovăm potențialul de 
angajare la Arad – știind că noi avem undeva în jur de 0,8% rata de somaj și desigur, cele două 
universități din Arad – Universitatea „Aurel Vlaicu” și Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” dar 
profităm și de prezența domnului Ando acolo să promoveze și turismul local! 

Avem pe ordinea de zi un punct cu caracter administrativ, preluarea în patrimoniu a două 
autovehicule, achiziționate recent.  

Aprobăm, tot azi, fondul total al finanțărilor nerambursabile destinate activităților nonprofit, 
fonduri ce vor putea fi accesate de ONG-uri prin Centrul Cultural Județean Arad. 

Patru proiecte vizează drumurile județene, respectiv cele comunale. Avem un proiect pentru 
restricții de tonaj pe drumurile care străbat localitățile Livada și Sânleani, pentru a proteja aceste 
drumuri de traficul greu. Facem asta la cererea locuitorilor de acolo din zonă dar și ca un mijloc de 
protecție al lucrărilor pe care le-am facut, care nu sunt destinate unui tonaj atât de mare. Apoi, dorim 
să preluăm trei parcele de teren de la Vladimirescu, pentru a realiza centura de nord a localității, 
care leagă D.N.7 de Vladimirescu-Horia, prin fostul Combinat Chimic. Două puncte vizează 
alocarea a 5 milioane de lei pentru drumurile comunale care au fost ale noastre, dar le-am cedat 
comunităților locale pentru a le transforma în drumuri comunale. Mi se pare just că, dacă              le-
am dat aceste drumuri, să le asigurăm și finanțarea necesară întreținerii acestora. Este vorba 
despre drumurile județene care leagă Pilu de Zerind, Hălmagiu-Hălmăgel și Șilindia-Tauț. 

O investiție majoră, foarte importantă, este aceea a reabilitării celor două corpuri de clădire 
aparținând fostului Spital Municipal, care vă reamintesc că au fost construite în 1836. Finanțarea 
se va face tot prin P.N.R.R. și astăzi suntem aici pentru a aproba indicatorii tehnico-economici 
pentru întreaga lucrare. Bun, deci am câstigat suma de 12.800.000 pe P.N.R.R., dar suma necesară 
este mult mai mare, așa că o vom rupe în 2 părți. Facem documentație pe două parți– iar din banii 
pe care îi avem promiși și votați de către Consiliul Municipal vom aloca bani cu prioritate pentru 
clădirile astea care le-am preluat de la Spitalul Municipal, dar va trebui să mai punem și noi, pentru 
că cei de la Municipiu au votat un protocol cu o sumă de 4 milioane de euro...și mi-e greu să cred 
că ne vor da bani mai mulți, fiindcă Municipiul nu are bani...așa că vom face noi un efort mai mare 
dacă tot am luat sănătatea în brațe, nesiliți de nimeni... Vă spun, nu vrem să ratăm niciun cent din 
fondurile europene, dar sunt insuficienți față de nevoile spitalului. Vă reamintesc că în MasterPlanul 
pe care l-am făcut acum ceva timp Spitalul Municipal avea nevoie de 50 milioane euro. Deci dacă 
vrem să avem niște spații adecvate timpurilor noastre și acreditate, în concordanță cu condițiile 
impuse de guvern, trebuie să facem rost de bani și să le punem la punct. Am vorbit cu doamna 
director Ghiricheu și încercăm să căutăm soluții pentru al doilea pachet, că să nu fie efortul nostru 
toată suma asta. 

La fel de important este și proiectul de hotărâre prin care dorim preluarea a trei obiective de 
la Ministerul Sportului în patrimoniul nostru. Vă reamintesc: pe noi ne interesează terenul de tenis 
de la Abel și sala de sport, însă Ministerul ne-a transmis că putem să luam doar dacă luam și bazinul 
de înot. Am primit o adresă noi și Primăria. Ori eu sunt un om serios. Dacă am spus că vrem 
descentralizare, nu putem refuza de fiecare dată când ni se oferă ocazia sau să spunem  dați-ne și 
bani! Le luăm ca să facem ceea ce am făcut și cu taberele și spitalele, pentru că nici pentru ele nu 
am avut soluții la momentul când le-am luat. Este o decizie importantă, dar consider că noi putem 
administra mult mai bine Sala Polivalentă, Bazinul Delfinul sau Complexul de tenis „Subcetate”, să 
le oferim arădenilor condiții mai bune de sport și agrement decât cele prezente. Este păcat să se 
distrugă, este păcat să ai vicecampioană la baschet și să nu poată juca pentru că nu are unde sau 
nu sunt condiții. Cred că e și o chestie care ține de mândria noastră, a adădenilor, de a lua 
problemele în mâini și a le rezolva, daca nu le-au rezolvat cei care trebuiau să o facă.  

La fel de important este și proiectul privind reglementarea patrimonială a Regiei Autonome 
„Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”. Un punct vizează relocarea unor fonduri alocate comunei 
Ignești, comunitatea locală redirecționând fondurile inițiale spre un alt obiectiv de investiții.  

Tot în cadrul acestei ședințe vom supune aprobării dumneavoastră  o serie de patru proiecte 
ce vizează activitatea de protecție socială. Avem în vedere aprobarea contractării de servicii sociale 
pentru copiii și tinerii  instituționalizați și pentru persoanele adulte cu dizabilități. Vom vota 
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constituirea Comitetului pentru accelerarea procesului de dezinstituționalizare și de prevenire a 
instituționalizării persoanelor adulte cu dizabilități la nivelul Județului Arad, și vom aproba 
Regulamentul de organizare și funcționare a acestui comitet. Vom vota, de asemenea, componența 
Comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu handicap Arad și componenţa Colegiului Director al 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Arad. Totodată, vom desemna, prin 
vot, reprezentanții Consiliului Județean Arad în consiliile de administrație ale spitalelor publice 
subordonate.  

În fine, cinci proiecte vizează neexercitarea dreptului de preemțiune asupra unor imobile.   
Așa cum am spus, încheiem cu punctul „Diverse” unde vă invit să luați cuvântul. Cu rugămintea să 
grăbim procesul de vot, ca la ora 13 să fim cu toții prezenți la Sala Marii Uniri, la evenimentele 
prilejuite cu ocazia împlinirii a 130 de ani a Muzeului din Arad, iar de la ora 18 la Teatrul Clasic „Ioan 
Slavici” – pentru cei cărora vă permite programul – va fi o expoziție temporară cu exponate cu care 
s-a deschis la început Muzeul. 

Dacă sunt intervenții pe ordinea de zi? Daca nu sunt trecem la vot și votăm ordinea de zi în 
forma în care am propus-o. O secundă să stabilim procedura: votăm în sală – prezenții fizic, iar apoi 
vor vota cei din online. Cine este pentru ordinea de zi cu modificările propuse de mine? 25 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). 
Împotrivă? -. Abțineri? -.  

Dl Cionca Iustin: Doamna Secretar General, vă rog atunci să treceţi la votul online. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni!  
Dl Bőlőni Győrgy: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon Florin! 
Dl Tripon Florin: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel! 
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! 
Dl Cionca Iustin: Să întrebați pe cei din online dacă sunt de acord să voteze la final toate 

proiectele, ca să nu tot întrerupem fiecare proiect. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni, sunteți de acord!  
Dl Bőlőni Győrgy: Da! 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon Florin! 
Dl Tripon Florin: Da! 
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel! 
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: Da, da, de acord! 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! 

ORDINEA DE ZI 
a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 

din data de 22.12.2022, ora 15.00 

 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței 

extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 21 februarie 2023 – inițiativa președintelui. 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a 

Consiliului Județean Arad din data de 23 februarie 2023 – inițiativa președintelui. 
3.Proiect de hotărâre privind depunerea de către Unitatea Administrativ-Teritorială Județul 

Arad a aplicației de finanțare pentru proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și 
echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din județul Arad” 
în numele unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad și în numele Clubului Sportiv Școlar 
„Gloria” – inițiativa președintelui. 
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4.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Consiliului Județean Arad la Expoziția 
internațională „Tourism and travel Expo” ediția a XXVI-a care va avea loc la Chișinău – Republica 
Moldova în perioada 06.04.2023 - 09.04.2023 – inițiativa președintelui. 

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii în parcul auto al Consiliului Județean 
Arad a două autovehicule – inițiativa președintelui. 

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiilor de atribuire a contractelor de finanțare 
nerambursabilă pentru activitățile nonprofit de interes general aferente anului 2023 – inițiativa 
președintelui. 

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea fondului total al finanțărilor nerambursabile destinate 
activităților nonprofit de interes general în cursul anului 2023 – inițiativa președintelui. 

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii sociale pentru copii/tineri cu 
măsură de protecție specială și pentru persoane adulte cu dizabilități – inițiativa președintelui. 

9.Proiect de hotărâre privind instituirea unor restricții de circulație pe sectoare de drumuri 
județene aflate în administrarea Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza Documentație 
de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică 
moderată a clădirii Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” – Etapa I – inițiativa președintelui. 

11.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului 
nr. 7 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Unirii nr. 12 înscris în C.F. nr. 304309-C1-U12 Arad 
– inițiativa președintelui. 

12.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului 
nr. 4 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 18, corp A, etaj I înscris în C.F. nr. 
309337-C1-U2 Arad – inițiativa președintelui. 

13.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului 
nr. 36/A situat în imobilul din municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 2 înscris în C.F. nr. 301725-C1-U41 
Arad – inițiativa președintelui. 

14.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului 
nr. 36 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 2 înscris în C.F. nr. 301725-C1-U40 
Arad – inițiativa președintelui. 

15.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra unor imobile 
situate în municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 98 – inițiativa președintelui. 

16.Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Vladimirescu de 
trecere din domeniul public al comunei Vladimirescu în domeniul public al județului Arad a unor 
imobile – inițiativa președintelui. 

17.Proiect de hotărâre privind formularea cererii de trecere a unor imobile aflate în domeniul 
public al Statului Român și în administrarea Ministerului Sportului, prin Direcția Județeană de Sport 
Arad, în domeniul public al județului Arad – inițiativa președintelui. 

18.Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 
275/28.07.2022 privind acordul Consiliului Județean Arad pentru modificarea Hotărârii Guvernului 
nr. 449/1999 privind înființarea Zonei Libere Curtici-Arad și a Regiei Autonome ”Administrația Zonei 
Libere Curtici-Arad” – inițiativa președintelui. 

19.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
15/09.01.2023 privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate 
finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2023 și a sumelor estimate pe 
anii 2024-2026 – inițiativa președintelui. 

20.Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din județul Arad 
a unor sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind 
drumurile județene și comunale pe anul 2023 și a sumelor estimate pe anii 2024-2026 – inițiativa 
președintelui. 

21.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare 
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cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2023 
precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026 – inițiativa președintelui. 

22.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 
382/27.11.2020 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Arad în consiliile de 
administrație ale spitalelor publice subordonate – inițiativa președintelui. 

23.Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Colegiului Director al Direcției 
Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui. 

24.Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței Comisiei de evaluare a persoanelor 
adulte cu handicap Arad – inițiativa președintelui. 

25.Proiect de hotărâre privind constituirea Comitetului pentru accelerarea procesului de 
dezinstituționalizare și de prevenire a instituționalizării persoanelor adulte cu dizabilități la nivelul 
Județului Arad și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a acestuia – inițiativa 
președintelui. 

26.Diverse. 
 
Ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 14.03.2022 s-a votat 

cu 25 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel 
- vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bőlőni 
Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 

şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 90/2023 privind aprobarea 
ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 14.03.2023. 

 
Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare 

a Consiliului Județean Arad din data de 21 februarie   2023 – inițiativa președintelui 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al 

ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 21 februarie   2023. Cine este pentru? 
22 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). 
Abțineri? -. Împotrivă? -. 
 
 

Punctul 2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a 

Consiliului Județean Arad din data de 23 februarie 2023 – inițiativa președintelui 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al 

ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 23 februarie  2023. Cine este pentru? 22 
voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). 
Abțineri? -. Împotrivă? -. 
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Punctul 3 
Proiect de hotărâre privind depunerea de către Unitatea Administrativ-Teritorială Județul 

Arad a aplicației de finanțare pentru proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și 
echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din județul Arad” 
în numele unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad și în numele Clubului Sportiv Școlar 
„Gloria” – inițiativa președintelui 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind depunerea de către Unitatea Administrativ-
Teritorială Județul Arad a aplicației de finanțare pentru proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale 
didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din 
județul Arad” în numele unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad și în numele Clubului 
Sportiv Școlar „Gloria”. Aici avem un amendament, nu o să îl mai citesc, l-ați primit. El se referă la 
ultimele două unități administrative-teritoriale – Gurahonț și Livada, vrem să îi prindem și pe ei. Cine 
este pentru amendament? 22 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha 
Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, 
Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). Cine este pentru proiectul de hotărâre cu amendament 
inclus? 22 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga 
Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, 
Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole 
Daniel-Ioan). Abțineri? -. Împotrivă? -. 
 

Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Consiliului Județean Arad la Expoziția 

internațională „Tourism and travel Expo” ediția a XXVI-a care va avea loc la Chișinău – Republica 
Moldova în perioada 06.04.2023 - 09.04.2023 – inițiativa președintelui 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Consiliului Județean Arad 
la Expoziția internațională „Tourism and travel Expo” ediția a XXVI-a care va avea loc la Chișinău – 
Republica Moldova în perioada 06.04.2023 - 09.04.2023. Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt, cine 
este pentru? 22 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, 
Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, 
Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-
Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole 
Daniel-Ioan). Abțineri? -. Împotrivă? -. 
 
 

Punctul 5 
Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii în parcul auto al Consiliului Județean Arad 

a două autovehicule – inițiativa președintelui 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii în parcul auto al 

Consiliului Județean Arad a două autovehicule. Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt, cine este 
pentru? 22 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga 
Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, 
Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole 
Daniel-Ioan). Abțineri? -. Împotrivă? -. 
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Punctul 6 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiilor de atribuire a contractelor de finanțare 

nerambursabilă pentru activitățile nonprofit de interes general aferente anului 2023 – inițiativa 
președintelui 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiilor de atribuire a 
contractelor de finanțare nerambursabilă pentru activitățile nonprofit de interes general aferente 
anului 2023. Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. Cine este pentru? 22 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-
Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). Abțineri? -. Împotrivă? -. 

 
Punctul 7 
Proiect de hotărâre privind aprobarea fondului total al finanțărilor nerambursabile destinate 

activităților nonprofit de interes general în cursul anului 2023 – inițiativa președintelui 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea fondului total al finanțărilor 

nerambursabile destinate activităților nonprofit de interes general în cursul anului 2023. Dacă sunt 
intervenţii? Nu sunt. Cine este pentru? 22 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, 
Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, 
Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). Abțineri? -. Împotrivă? -. 

 
Punctul 8 
Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii sociale pentru copii/tineri cu 

măsură de protecție specială și pentru persoane adulte cu dizabilități – inițiativa președintelui 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii sociale pentru 

copii/tineri cu măsură de protecție specială și pentru persoane adulte cu  dizabilități. Dacă sunt 
intervenţii? Nu sunt. Cine este pentru? 22 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, 
Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, 
Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). Abțineri? -. Împotrivă? -. 

 
Punctul 9 
Proiect de hotărâre privind instituirea unor restricții de circulație pe sectoare de drumuri 

județene aflate în administrarea Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui  
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind instituirea unor restricții de circulație pe sectoare 

de drumuri județene aflate în administrarea Consiliului Județean Arad. L-am rugat pe domnul Cadar 
să vă prezinte harta drumurilor, ca să vedeți exact. Ați pregatit-o? 

Dl Cadar Răzvan: Da! 
Dl Cionca Iustin: Înțeleg că au fost discuții în comisii și vreau ca această hotărâre să o luăm 

în cunoștiință de cauză! Deci aceste drumuri nu au fost proiectate pentru tonajul de astăzi iar noi 
am găsit o variantă ca să protejăm aceste drumuri și să încercăm să fim sensibili la dorințele 
cetățenilor, având în vedere faptul că acest tonaj nu numai că le strică drumurile, ci le și afectează 
viețile! Am găsit această soluție! Sigur, că pentru transportatori este un inconvenient, de aceea îl 
rog pe domnul Cadar să ne prezinte ce anume ar însemna acest invovenient pentru transportatori. 

Dl Cadar Răzvan: Bună ziua! Am venit, aici, să văd și eu la hartă, să vă explic mai bine. Ceea 
ce avem cu linie roșie sunt cele două drumuri județene reabilitate și renovate – Arad-Horia-Șiria-
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Pâncota și în partea de jos a monitorului Centura Fântânele -Vladimirescu. Cu albastru este  drumul 
care astăzi îl avem la un punct pe ordinea de zi, din care vom lua o suprafață de teren de la comuna 
Vladimirescu și facem P.T. – este drumul care leagă drumul național și dă în drumul  Gării și lângă 
calea ferată, iar cu negru este drumul care pleacă din DJ Arad-Horia spre Vladimirescu și celălalt 
care are o formă cu două brațe este drumul care trece și traversează comuna Livada, prin Sânleani 
și Livada, cu cele două sensuri giratorii în drumul național. Restricția se referă la cele două drumuri, 
fiindcă toți cei care veneau de pe celelalte drumuri evitau aceste puncte de control a rovinietei și 
intrau prin comună și distrugeau drumul. Chiar anul trecut am avut în comuna Livada un covor 
asfaltic care a fost distrus datorită acestor mașini cu tonaj mare, iar pentru a evita aceste 
inconveniente și a proteja și oamenii, am hotărât ca cei care vin de pe Arad-Horia-Șiria să vină pe 
centura până la drumul care este creioanat aici cu roz și să dea în drumul național la intersecția de 
la Gradiște, care merge spre Zimand. Putem evita traficul prin comuna Livada. În perspectivă avem 
și celălalt drum, cu negru făcut, care leagă Horia de Vladimirescu, să îi deviem pe drumurile 
naționale și județene care au portanța făcută prin proiectare pentru drumuri de mare tonaj. Străzile 
din comuna Livada și Vladimirescu nu sunt făcute pentru a rezista camioanelor de mare tonaj. Cam 
asta este ideea în două cuvinte. Dacă aveți întrebări, vă răspund cu mare drag! 

Dl Cionca Iustin: Sunt întrebări? 
Dl Pero Tamas: Aș avea eu o intervenție, domnule președinte! Drumul județean 709 

Șofronea-Sânpaul, există restricție de tonaj? 
Dl Cadar Răzvan: Din câte știu eu, sunt restricțiile făcute pe legislație. Pe osie de la 11,5 sau 

7 tone și tot ce ține de restricțiile pe legislație. 
Dl Cionca Iustin: Noi, în viitor, ne dorim să legăm intersecția de la Vladimirescu....noi facem 

acum centrura Arad-Vladimirescu....și de aici vrem să facem o altă centură care să lege                 
Zimandcuz de drumul expres Arad-Oradea. O să avem o altă centură, al doilea inel de centură și 
practic vom rezolva situația tonajului...dar până atunci am găsit varianta asta. Noi am făcut covor 
asfaltic, dar dacă nu vom respecta tonajul, constructorul nu va repara drumul pe banii lui. Indiferent 
de presiunea care va veni din partea transportatorilor, trebuie să protejăm drumul și pentru 
respectarea cetățenilor din zona respectivă. Nu cred ca e o problemă să îi dirijăm pe centură, pe alt 
drum decât cel pe care s-au obișnuit până acum.  

Dl Pero Tamas: Eu sunt perfect de acord... Doar că voiam să extind protecția drumului... 
Dl Cionca Iustin: Am înțeles, doar că trebuie să studiem. Nu putem să închidem un drum și 

să nu le dăm variante decente. Sunt alte întrebări? Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. Cine este pentru? 
22 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). 
Abțineri? -. Împotrivă? -. 

 
Punctul 10 
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza Documentație de 

avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică 
moderată a clădirii Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” – Etapa I – inițiativa președintelui 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 
Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții 
„Renovare energetică moderată a clădirii Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” – Etapa I. Vă 
spuneam mai devreme că am împărțit în două acest proiect datorită costurilor foarte mari care au 
rezultat din DALI. Dacă sunt intervenţii?  

Dna Crișan Corina: Nu particip la vot. 
Dl Cionca Iustin: Alte intervenții. Nu sunt? Cine este pentru? 21 voturi pentru (Cionca Iustin 

- preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-
Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
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Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi 
Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). Abțineri?-. Împotrivă?-. 
 

Punctul 11 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 

7 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Unirii nr. 12 înscris în C.F. nr. 304309-C1-U12 Arad – 
inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 
apartamentului nr. 7 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Unirii nr. 12 înscris în C.F. nr. 304309-
C1-U12 Arad. Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. Cine este pentru? 22 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-
Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). Abțineri? -. Împotrivă? -. 
 

Punctul 12 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 

4 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 18, corp A, etaj I înscris în C.F. nr. 309337-
C1-U2 Arad – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 
apartamentului nr. 4 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 18, corp A, etaj I înscris 
în C.F. nr. 309337-C1-U2 Arad. Dacă sunt intervenţii? 22 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-
Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-
Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). Abțineri? -. Împotrivă? -. 
 

 
Punctul 13 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 

36/A situat în imobilul din municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 2 înscris în C.F. nr. 301725-C1-U41 
Arad – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 
apartamentului nr. 36/A situat în imobilul din municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 2 înscris în C.F. nr. 
301725-C1-U41 Arad. Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. Cine este pentru? 22 voturi pentru (Cionca 
Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca 
Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). Abțineri? -. 
Împotrivă? -. 
 

Punctul 14 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 

36 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 2 înscris în C.F. nr. 301725-C1-U40 Arad 
– inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 
apartamentului nr. 36 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 2 înscris în C.F. nr. 
301725-C1-U40 Arad. Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. Cine este pentru? 22 voturi pentru (Cionca 
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Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca 
Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). Abțineri? -. 
Împotrivă? -. 
 

Punctul 15 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra unor imobile situate 

în municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 98 – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 

unor imobile situate în municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 98. Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. 
Cine este pentru? 22 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha 
Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, 
Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). Abțineri? -. Împotrivă? -.  

 
Punctul 16 
Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Vladimirescu de 

trecere din domeniul public al comunei Vladimirescu în domeniul public al județului Arad a unor 
imobile – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei 
Vladimirescu de trecere din domeniul public al comunei Vladimirescu în domeniul public al județului 
Arad a unor imobile. Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. Cine este pentru? 22 voturi pentru (Cionca 
Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca 
Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). Abțineri? -. 
Împotrivă? -. 

 
Punctul 17 
Proiect de hotărâre privind formularea cererii de trecere a unor imobile aflate în domeniul 

public al Statului Român și în administrarea Ministerului Sportului, prin Direcția Județeană de Sport 
Arad, în domeniul public al județului Arad – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind formularea cererii de trecere a unor imobile aflate 
în domeniul public al Statului Român și în administrarea Ministerului Sportului, prin Direcția 
Județeană de Sport Arad, în domeniul public al județului  Arad. Dacă sunt intervenţii? Vă rog, 
domnul Anghel! 

Dl Anghel Răzvan: Aici nu puteam să facem parteneriat cu Municipiul? 
Dl Cionca Iustin: Ba da puteam, dacă doreau! Vi se pare că dorește? 
Dl Anghel Răzvan: Adică nu au răspuns sau....? Adică sunt ale Municipiului, să nu ne băgăm 

peste ei... 
Dl Cionca Iustin: Nu știu, vedeți dumneavoastră, întrebați! Să știți că eu nu le-aș lua dacă             

le-ar lua Municipiul. Vă reamintesc istoricul: am fost întrebați și noi și Municipiul dacă dorim să luăm 
și atunci erau trecute și cluburile sportive. Noi am spus atunci că suntem interesați de orice imobil 
care ar putea deservi cetățenii județului Arad, dar mi-aș dori să fie însoțite de o descentralizare 
financiară... Adică nu că-ți dau clădirile dar banii care i-am cheltuit până acum rămân la București. 
Și vom încerca să obținem cât de mult putem noi! A doua fază a fost atunci când ne-am întâlnit cu 
ministrul sportului și câțiva parlamentari și am bătut în cuie cam ce s-ar duce către județ și municipiu. 
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Apoi, a treia faza a fost atunci  când domnul vicepremier a vizitat Muzeul și mi-a spus foarte clar că 
nu putem să luăm pe bucățele, ci tot. Pentru că sincer, eu nu mi-aș dori să luăm bazinul și să 
concurez cu Municipiul care deja are un bazin. Însă, dacă nu se poate altfel, nu avem ce să facem... 
Ne luăm o problemă acuma pe care am putea să spunem că nu e a noastră... Dar nici nu ne 
onorează faptul că ținem un bazin închis și eu cred că oamenii și-ar dori să găsim o soluție să-l 
deschidem. La fel și cu sala de sport... Nu cred că este o sală care să ne onoreze, în condițiile în 
care, mergeți în alte județe să vedeți cum au modernizat cu bani publici din finanțări europene, nu 
banii arădenilor. Încercăm acum să vedem... dacă nu avem sprijin.... Recent, zilele trecute am primit 
o adresă prin care ni se spune pașii de făcut. Primul pas este să dăm această hotărâre. Dar repet, 
faptul că dăm această hotărâre nu exclude un parteneriat cu Municipiul sau chiar să le transferăm 
lor. Dar mă îndoiesc că la criza financiară care este în județul Arad, dânșii vor să mai ia aceste 
imobile sau activități. Cert este un lucru, dacă nu luăm atitudine să le luăm acum, nu mai putem 
vorbi de descentralizare. Pentru că nu putem ca de câte ori ne întreabă dacă le vrem noi să spunem 
nu. Haideți să ne luptăm acum cu toții să le luăm în condiții avantajoase pentru noi. Dacă există 
intenția vreunui privat cu care să ne asociem ...pentru că intenția nu este de profit, ci să vină fiecare 
cetățean să practice un sport în aceste centre. V-am răspuns la întrebare? Bun! Dacă mai sunt alte 
intervenții? Dacă nu, cine este pentru? 22 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, 
Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, 
Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). Abțineri? -. Împotrivă? -. 
 

Punctul 18 
Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 

275/28.07.2022 privind acordul Consiliului Județean Arad pentru modificarea Hotărârii Guvernului 
nr. 449/1999 privind înființarea Zonei Libere Curtici-Arad și a Regiei Autonome ”Administrația Zonei 
Libere Curtici-Arad” – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Județean Arad 
nr. 275/28.07.2022 privind acordul Consiliului Județean Arad pentru modificarea Hotărârii 
Guvernului nr. 449/1999 privind înființarea Zonei Libere Curtici-Arad și a Regiei Autonome 
”Administraþia Zonei Libere Curtici-Arad”. Intervenții? Dacă nu, cine este pentru? 22 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, 
Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). Abțineri? 
-. Împotrivă? -. 
 

Punctul 19 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 

15/09.01.2023 privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate 
finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2023 și a sumelor estimate pe 
anii 2024-2026 – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului 
Județean Arad nr. 15/09.01.2023 privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea 
adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2023 și a 
sumelor estimate pe anii 2024-2026. Mai sunt lucruri de crlarificat la punctul acesta? Dacă nu, cine 
este pentru? 22 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, 
Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, 
Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-
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Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole 
Daniel-Ioan). Abțineri? -. Împotrivă? -. 
 

Punctul 20 
Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din județul Arad a 

unor sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile 
județene și comunale pe anul 2023 și a sumelor estimate pe anii 2024-2026 – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale 
din județul Arad a unor sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării 
cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2023 și a sumelor estimate pe anii 2024-
2026. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 22 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-
Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-
Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). Abțineri? -. Împotrivă? -. 
 

Punctul 21 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 

16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare 
cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2023 
precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026 – inițiativa președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului 
Județean Arad nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026. Dacă sunt intervenții? 
Nu sunt. Cine este pentru? 22 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha 
Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, 
Stanca Dorin-Marcel și Țole Daniel-Ioan). Abțineri? -. Împotrivă?  
 

Dl Cionca Iustin: O să avem niște puncte – 22, 23, 24 și 25, care au nevoie de vot secret. 
Propunerea mea este ca să exercităm votul secret iar în final va trebui să dăm vot deschis pe 24 și 
25, apoi diverse. Vom lua acum votul celor din online pentru punctele de până acum.  

Dna Lupu Silvana: Pentru amendament și pentru toate proiectele de pe ordinea de zi până 
la punctul 21, inclusiv. Domnul Bőlőni Győrgy? 

Dl Bőlőni Győrgy: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon? 
Dl Tripon Florin: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel? 
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. La votul secret avem 4 buletine de vot. Pe niciun buletin de 

vot nu avem competiție. Aveți înscris numele candidatului propus pentru funcția respectivă, sub 
care aveți chenar cu opțiunea „Da” sau „Nu”. Pentru fiecare vă rog să aplicați ștampila în interiorul 
chenarului cu „Da” sau „Nu”, corespunzător opțiunii dumneavoastră de vot. Dacă sunt întrebări 
legate de votul secret? Bine. Mulțumesc! 
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Punctul 22 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 

382/27.11.2020 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Arad în consiliile de 
administrație ale spitalelor publice subordonate – inițiativa președintelui. – vot secret  

 
Punctul 23 
Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Colegiului Director al Direcției Generale 

de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui. – vot secret 
 
Punctul 24 
Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței Comisiei de evaluare a persoanelor 

adulte cu handicap Arad – inițiativa președintelui. – vot secret 
 
Punctul 25 
Proiect de hotărâre privind constituirea Comitetului pentru accelerarea procesului de 

dezinstituționalizare și de prevenire a instituționalizării persoanelor adulte cu dizabilități la nivelul 
Județului Arad și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a acestuia – inițiativa 
președintelui. - vot secret 
 

 
Începe votarea. Votul este secret și se desfășoară în ordine alfabetică. 
 
Dna Lupu Silvana: Domnul preşedinte! Domnul Anghel! Domnul Blaga! Domnul Borha! 

Domnul Bozga! Domnul Bulbuc! Domnul Cadar! Doamna Ciorogar! Doamna Crișan! Domnul 
Crișan! Doamna Dihel! Doamna Dinga! Domnul Luca! Domnul Lucaci! Doamna Naghi! Domnul 
Orza! Domnul Pero! Doamna Pop Alina! Doamna Pop Talida! Doamna Popa! Doamna Stan! 
Domnul Stanca! Domnul Țole! Comisia pentru numărarea voturilor, vă rog! 
 

Comisia de numărare a voturilor, începe procedura de numărare și întocmește după 
finalizare, procesele-verbale de constatare a rezultatului votului secret.  

 
Dna Lupu Silvana: Pentru Consiliul de  administrație la Spitalul Clinic de Urgență Arad, 

doamna Nadia Lucaci – 22 voturi pentru, 1 vot nul.  
Pentru Consiliul de administrație la Spitalul de Psihiatrie Mocrea, doamna Nadia Lucaci – 23 

voturi pentru.  
Pentru Consiliul de administrație la Spitalul de Psihiatrie Căpâlnaș, doamna Julean Florica 

Elena – 22 voturi pentru, 1 vot nul. Pentru Colegiul Director al Direcției Generale de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Arad, doamna Roșu Diana Maria – 23 voturi pentru.  

Pentru Comisia de evaluare a persoanelor adulte cu handicap Arad, domnul Dragoș 
Beniamin – 23 voturi pentru, domna Ghișe Ramona – 22 voturi pentru, 1 vot împotrivă, doamna 
Dunca Violeta – 23 voturi pentru, doamna Duma Cristina – 23 voturi pentru și domna Motorc Adela 
Cristina – 23 voturi pentru.  

Pentru Comitetul pentru accelerarea procesului de dezinstituționalizare, domna Dascălu 
Roxana – 23 voturi pentru, domna Diana Iștoc – 22 voturi pentru, 1 vot nul, doamna Erika Stark – 
23 voturi pentru, doamna Lucia Bulboacă – 22 voturi pentru, 1 vot nul, doamna Diana Spiridon – 22 
voturi pentru, 1 vot nul, doamna Svetlana Zagorka Milencovici – 22 voturi pentru, 1 vot nul, doamna 
Carmen Dumitrița Avram – 21 voturi pentru, 2 voturi nule, doamna Ioana-Maria Mișcoi - 22 voturi 
pentru, 1 vot nul, domnul Cristian Ionel  Măduța - 22 voturi pentru, 1 vot nul, domnul Cristian Gavra 
- 22 voturi pentru, 1 vot nul, doamna Mariana Birău – 23 voturi pentru, doamna Izabela Orsolya 
Iuhasz - 22 voturi pentru, 1 vot nul, domnul Andrei Petrișor – 23 voturi pentru, domnul Adi Olga - 22 
voturi pentru, 1 vot nul, domnul Florin Dorin Atimuț – 23 voturi pentru. Toate locuri au fost ocupate 
în urma voturilor exprimate! 
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Dl Cionca Iustin: Bun! Avem și vot deschis la punctul nr. 24. Vă citesc art. 1 alin. (2): „În caz 
de vacanță a funcției de președinte al Comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu handicap Arad, 
precum și în caz de absență a președintelui de la ședințele Comisiei de evaluare a persoanelor 
adulte cu handicap Arad, atribuțiile acestuia sunt exercitate de membrul Comisiei de evaluare a 
persoanelor adulte cu handicap Arad, medic, propus în componența Comisiei de către Direcția de 
Sănătate Publică a Județului Arad” și art. 2: „Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
204/27.07.2017 privind aprobarea componenței Comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu 
handicap Arad se revocă”. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 23 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, 
Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel și Țole 
Daniel-Ioan). Abțineri? -. Împotrivă?. Luăm vot și din online acum. 

Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni Győrgy? 
Dl Bőlőni Győrgy: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon? 
Dl Tripon Florin: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel? 
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. 
Dl Cionca Iustin: La punctul nr. 25 avem, tot așa, vot deschis pe art. 1 alin. (2) :„ Comitetul 

constituit conform alin. (1) se completează cu un reprezentant al Direcției Județene pentru Familie 
și Tineret Arad, după organizarea instituției la nivel local” și art. 2: „Se aprobă Regulamentul de 
organizare și funcționare a Comitetului pentru accelerarea procesului de dezinstituționalizare și de 
prevenire a instituționalizării persoanelor adulte cu dizabilități la nivelul Județului Arad, conform 
Anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre”. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este 
pentru? 23 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga 
Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel 
și Țole Daniel-Ioan). Abțineri? -. Împotrivă?. Luăm vot și din online acum. 

Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni Győrgy? 
Dl Bőlőni Győrgy: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon? 
Dl Tripon Florin: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel? 
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. 
 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței 

extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 21 februarie   2023 – inițiativa președintelui. 
25 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bőlőni 
Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 91/2023 privind aprobarea 
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conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 21 
februarie   2023. 

 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a 

Consiliului Județean Arad din data de 23 februarie  2023 – inițiativa președintelui. 25 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bőlőni Győrgy, Bozga Doru, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 92/2023 privind aprobarea 
conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 23 
februarie  2023. 
 

3.Amendament la punctul 3, Proiect de hotărâre privind depunerea de către Unitatea 
Administrativ-Teritorială Județul Arad a aplicației de finanțare pentru proiectul „Dotarea cu mobilier, 
materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților 
conexe din județul Arad” în numele unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad și în numele 
Clubului Sportiv Școlar „Gloria”. 25 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha 
Gheorghe-Vasile, Bőlőni Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-. 

Proiect de hotărâre privind depunerea de către Unitatea Administrativ-Teritorială Județul 
Arad a aplicației de finanțare pentru proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și 
echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din județul Arad” 
în numele unor unități administrativ-teritoriale din județul Arad și în numele Clubului Sportiv Școlar 
„Gloria” – inițiativa președintelui. 25 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bőlőni Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-
Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-
Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 93/2023 privind depunerea 
de către Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Arad a aplicației de finanțare pentru proiectul 
„Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ 
preuniversitar și a unităților conexe din județul Arad” în numele unor unități administrativ-teritoriale 
din județul Arad și în numele Clubului Sportiv Școlar „Gloria”. 
 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Consiliului Județean Arad la Expoziția 
internațională „Tourism and travel Expo” ediția a XXVI-a care va avea loc la Chișinău – Republica 
Moldova în perioada 06.04.2023 - 09.04.2023 – inițiativa președintelui. 25 voturi pentru (Cionca 
Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bőlőni Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, 
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Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-
Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 94/2023 privind aprobarea 
participării Consiliului Județean Arad la Expoziția internațională „Tourism and travel Expo” ediția a 
XXVI-a care va avea loc la Chișinău – Republica Moldova în perioada 06.04.2023 - 09.04.2023. 
 

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii în parcul auto al Consiliului Județean 
Arad a două autovehicule – inițiativa președintelui. 25 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bőlőni Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, 
Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-
Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 95/2023 privind aprobarea 
introducerii în parcul auto al Consiliului Județean Arad a două autovehicule. 
 

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiilor de atribuire a contractelor de finanțare 
nerambursabilă pentru activitățile nonprofit de interes general aferente anului 2023 – inițiativa 
președintelui. 25 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, 
Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bőlőni Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, 
Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. 
Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 96/2023 privind aprobarea 
Metodologiilor de atribuire a contractelor de finanțare nerambursabilă pentru activitățile nonprofit de 
interes general aferente anului 2023. 
 

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea fondului total al finanțărilor nerambursabile destinate 
activităților nonprofit de interes general în cursul anului 2023 – inițiativa președintelui. 25 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bőlőni 
Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 97/2023 privind aprobarea 
fondului total al finanțărilor nerambursabile destinate activităților nonprofit de interes general în 
cursul anului 2023. 
 

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii sociale pentru copii/tineri cu 
măsură de protecție specială și pentru persoane adulte cu dizabilități – inițiativa președintelui. 25 
voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bőlőni 
Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero 
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Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 98/2023 privind aprobarea 
contractării de servicii sociale pentru copii/tineri cu măsură de protecție specială și pentru persoane 
adulte cu dizabilități. 
 

9.Proiect de hotărâre privind instituirea unor restricții de circulație pe sectoare de drumuri 
județene aflate în administrarea Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 25 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bőlőni Győrgy, Bozga Doru, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 99/2023 privind instituirea 
unor restricții de circulație pe sectoare de drumuri județene aflate în administrarea Consiliului 
Județean Arad. 
 

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza Documentație 
de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică 
moderată a clădirii Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad” – Etapa I – inițiativa președintelui. 
24 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bőlőni 
Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 100/2023 privind 
aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție 
(D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică moderată a clădirii Spitalului Clinic 
Județean de Urgență Arad” – Etapa I. 

 
11.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului 

nr. 7 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Unirii nr. 12 înscris în C.F. nr. 304309-C1-U12 Arad 
– inițiativa președintelui. 25 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha 
Gheorghe-Vasile, Bőlőni Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 101/2023 privind 
neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 7 situat în imobilul din municipiul 
Arad, str. Unirii nr. 12 înscris în C.F. nr. 304309-C1-U12 Arad. 
 

12.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului 
nr. 4 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 18, corp A, etaj I înscris în C.F. nr. 
309337-C1-U2 Arad – inițiativa președintelui. 25 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar 
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Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bőlőni Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, 
Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-
Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 102/2023 privind 
neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 4 situat în imobilul din municipiul 
Arad, str. Episcopiei nr. 18, corp A, etaj I înscris în C.F. nr. 309337-C1-U2 Arad. 
 

13.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului 
nr. 36/A situat în imobilul din municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 2 înscris în C.F. nr. 301725-C1-U41 
Arad – inițiativa președintelui. 25 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha 
Gheorghe-Vasile, Bőlőni Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 103/2023 privind 
neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 36/A situat în imobilul din 
municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 2 înscris în C.F. nr. 301725-C1-U41. 

 
14.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului 

nr. 36 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Episcopiei nr. 2 înscris în C.F. nr. 301725-C1-U40 
Arad – inițiativa președintelui. 25 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha 
Gheorghe-Vasile, Bőlőni Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 104/2023 privind 
neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 36 situat în imobilul din municipiul 
Arad, str. Episcopiei nr. 2 înscris în C.F. nr. 301725-C1-U40 Arad. 
 

15.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra unor imobile 
situate în municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 98 – inițiativa președintelui. 25 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bőlőni Győrgy, Bozga Doru, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 105/2023 privind 
neexercitarea dreptului de preemțiune asupra unor imobile situate în municipiul Arad, Bulevardul 
Revoluției nr. 98. 
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16.Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Vladimirescu de 

trecere din domeniul public al comunei Vladimirescu în domeniul public al județului Arad a unor 
imobile – inițiativa președintelui. 25 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha 
Gheorghe-Vasile, Bőlőni Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 106/2023 privind solicitarea 
către Consiliul Local al Comunei Vladimirescu de trecere din domeniul public al comunei 
Vladimirescu în domeniul public al județului Arad a unor immobile. 

 
17.Proiect de hotărâre privind formularea cererii de trecere a unor imobile aflate în domeniul 

public al Statului Român și în administrarea Ministerului Sportului, prin Direcția Județeană de Sport 
Arad, în domeniul public al județului Arad – inițiativa președintelui. 25 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-
Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bőlőni Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, 
Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-
Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 107/2023 privind 
formularea cererii de trecere a unor imobile aflate în domeniul public al Statului Român și în 
administrarea Ministerului Sportului, prin Direcția Județeană de Sport Arad, în domeniul public al 
județului Arad. 
 

18.Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 
275/28.07.2022 privind acordul Consiliului Județean Arad pentru modificarea Hotărârii Guvernului 
nr. 449/1999 privind înființarea Zonei Libere Curtici-Arad și a Regiei Autonome ”Administrația Zonei 
Libere Curtici-Arad” – inițiativa președintelui. 25 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar 
Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bőlőni Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, 
Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-
Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 108/2023 pentru 
completarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 275/28.07.2022 privind acordul Consiliului 
Județean Arad pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 449/1999 privind înființarea Zonei Libere 
Curtici-Arad și a Regiei Autonome ”Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”. 
 

19.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
15/09.01.2023 privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate 
finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 2023 și a sumelor estimate pe 
anii 2024-2026 – inițiativa președintelui. 25 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bőlőni Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-
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Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-
Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 109/2023 pentru 
modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 15/09.01.2023 privind repartizarea 
sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile 
județene și comunale pe anul 2023 și a sumelor estimate pe anii 2024-2026. 
 

20.Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din județul Arad 
a unor sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind 
drumurile județene și comunale pe anul 2023 și a sumelor estimate pe anii 2024-2026 – inițiativa 
președintelui. 25 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, 
Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bőlőni Győrgy, Bozga Doru, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, 
Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. 
Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 110/2023 privind 
repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din județul Arad a unor sume defalcate din taxa pe 
valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale pe anul 
2023 și a sumelor estimate pe anii 2024-2026. 
 

21.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare 
cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2023 
precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026 – inițiativa președintelui. 25 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bőlőni Győrgy, Bozga Doru, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 111/2023 pentru 
modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea 
pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit 
reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate 
pentru anii 2024-2026. 
 

22.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 
382/27.11.2020 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Arad în consiliile de 
administrație ale spitalelor publice subordonate – inițiativa președintelui.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 112/2023 pentru 
modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 382/27.11.2020 privind desemnarea 
reprezentanților Consiliului Județean Arad în consiliile de administrație ale spitalelor publice 
subordinate. 
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23.Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Colegiului Director al Direcției 
Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 113/2023 privind 
modificarea componenței Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 
Copilului Arad. 

 
24.Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței Comisiei de evaluare a persoanelor 

adulte cu handicap Arad – inițiativa președintelui.  
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 

şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 114/2023 privind 
aprobarea componenței Comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu handicap Arad. 
 

25.Proiect de hotărâre privind constituirea Comitetului pentru accelerarea procesului de 
dezinstituționalizare și de prevenire a instituționalizării persoanelor adulte cu dizabilități la nivelul 
Județului Arad și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a acestuia – inițiativa 
președintelui.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 
şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 115/2023 privind 
constituirea Comitetului pentru accelerarea procesului de dezinstituționalizare și de prevenire a 
instituționalizării persoanelor adulte cu dizabilități la nivelul Județului Arad și aprobarea 
Regulamentului de organizare și funcționare a acestuia. 
 

26.Diverse 
Dl Cionca Iustin: Intrăm pe punctul „Diverse”. Dacă cineva doreşte să se înscrie? Bun, dacă 

nu doriți vă aștept să sarbătorim împreună 130 de ani de la înființarea Muzeului. Vă anunțăm data 
următoarei ședințe, 30.03.2023. Vă mulțumesc mult și vă doresc o zi frumoasă! 

 
 

     Președinte,    Secretar General al Județului, 
     Iustin Cionca        Silvana Lupu 
 
 
 
 
                    Întocmit, 

                                Cure Nicoleta 


